



Gunther Fehlinger, [ekonom a dřívější](#) generální sekretář Unie malých a velkých firem prohlásil veřejně, že **Západ již vypracoval plán na rozdělení Ruska po skončení války. Rusko má být rozbito na 41 samostatných a samosprávních zemí.** Pak už nebude žádné jednotné a sjednocené Rusko, kterého by se jiné národy musely bát.

Rusko na to odvětilo, že v tom případě nebude ani Evropa, ani Spojené státy. Takže to znamená 3. světovou válku, která bude 1. jaderná. Mapa i s Fehlingerem je následující:



Rusko je tím samozřejmě velice ohroženo; zde se jedná o jeho přežití. Jenže oni byli ohroženi už předtím, dávno předtím, než vtáhli s tanky na Ukrajinu. Rusové dobře věděli proč musí do války, dobře si dokázali spočítat, co by je jinak čekalo. Ten plán na jejich zničení je dlouholetý; něco takového nebylo vyvinuto teď v několika dnech. Takže vtáhnout s armádou na Ukrajinu bylo to menší zlo ze dvou možností.

Ty, kteří něco takového plánují by bylo potřeba zjistit a žalovat, protože nemají nejmenší právo míchat se do záležitostí jiného státu. To je pirátství, to je kriminální čin. Pan Fehlinger sám by měl být zajištěn a vyslýchán, jakým právem si dovoluje něco takového tvrdit. Podle posledních zpráv se nacházel v Americe, ve Filadelfii, kde se stavil v zednářském Templu a odtud cestoval na sever, do New Yorku.

Není radno spolupracovat se zrádci

[Ve svém únorovém](#) projevu se ruský President Vladimír Putin vyjádřil k tomu, proč odstoupil od smlouvy, nazvané „Nový začátek“ (New Start), která se týkala kontroly strategických jaderných zbraní. Řekl, že nepovažuje za rozumné uzavírat smlouvy s lidmi, kteří tajně bojují proti jeho zemi na Ukrajině. Jak NATO, tak i US jsou v této válce přímo zúčastněni, takže jak je možno těmto lidem věřit? Copak by jim bylo možno povolit kontrolu ruských základů s jadernými zbraněmi, když na Rusko přímo útočí na Ukrajině a mají pouze jeden cíl: zničit je za každou cenu.

Válka proti Rusku a to všechno kolem bylo Západem plánováno již někdy kolem r. 2005, když začalo být zjevné, že Rusové nebudou ochotni zapadnout do současného světového řádu a vklouznout pod okovanou vojenskou botu Ameriky. Stejně tak Západ nebyl ochoten přijmout jakýkoliv jiný návrh, než ten svůj a už vůbec ne návrh z Ruska.

J. Kaufman: VÁLKA PROTI RUSKU A VŠECKO VZHŮRU NOHAMA. Putin:

Není radno spolupracovat se zrádci. Západ drží nad vodou už jen špinavá

Ze stejného důvodu nemínili brát vážně ruské námitky proti rozšiřování NATO. Podle nich, Rusko se mělo přizpůsobit a to buď po dobrém, nebo po zlém. propaganda | 3

Ovšem ty následky válečného konfliktu na Ukrajině jsou nedozírné a Západ stále ještě nechápe, že jimi bude mnohem víc poškozen, než Rusko samo. Mnoho jiných národů pochopilo, že Amerika si zde hraje na světového policajta a její veškerá loajalita je pouze vůči sama sobě. To způsobilo, že víc a více národů se zajímá o vstup do alternativního finančního systému BRICS, což nesmírně ohrožuje americký dolar a jeho pozici ve světě.

Deregulace mezi Moskvou a Washingtonem, kdy žádná strana nebude povinna jednat podle společných dohod, umožní nekontrolovanou výrobu zbraní, volné rozmísťování vojenského a špionážního personálu a jejich zařízení, včetně satelitů, a to všechno podle vlastního rozhodnutí, bez zodpovídání se někomu jinému.

Každá země se pak bude starat o svoji vlastní obranyschopnost, aniž by byla vázána, nebo kontrolována někým jiným, což se bude vztahovat i na jaderné zbraně. Dřív měla Amerika a Sovětský svaz mezi sebou smlouvy, týkající se jaderné energie, jenže ty smlouvy se týkaly pouze jich dvou samotných. A přitom je více zemí, které dnes mají jaderné zbraně. Co tak Británie, Pakistan, Israel, Francie, Čína?

Obzvláště Británie a Francie (a také Israel) jsou problematické, vzhledem k tomu, že jejich vojáci dnes útočí proti Rusku na Ukrajině. Tím pádem by měly být jejich jaderné zbraně považovány za součást společného arsenálu Západu. Něco takového není zanedbatelné.

Válka na Ukrajině donutila Spojené státy aby sháněly po celém světě spojence, kteří by za ně bojovali a dodávali Ukrajincům zbraně. US dnes nutí kdekoho, aby se takřka do války zamíchal buď dodávkami vojáků, nebo zbraní. Tím došlo k rozdělení světa na dva tábory a je nutno uznat, že těch, kteří straní s Ruskem, je víc.

Také snaha Washingtonu popudit jejich největší „nepřátele,“ které si sami vyrobili, což je Rusko a Čína proti sobě, selhala. Onen známý Kissingerovský trojúhelník (kdy se dva rvou a třetí se směje) je dnes zaměřen úplně jiným směrem, než bylo plánováno. Zcela zjevně je dnes namířen proti Spojeným státům. Kvůli americkým intrikám a pletichám se ještě ke všemu Rusko a Čína spřátelili víc, než by kdo očekával. A nejen to, jejich strategie na zavádění míru po celém světě k nim přitahuje další a další spojence.

Je docela možné, že kdyby si spojený Západ vymyslel na Rusko nějaký opravdu hnusný, špinavý trik, že Čína povstane a půjdou Rusku na pomoc. S nimi přijdou i další, Severní Korea se již nabízí, Brazílie určitě nezaváhá, Saudská Arábie, celá Afrika - a tak dále.

~~~

Pokračování a celý

článek: <https://cz24.news/j-kaufman-valka-proti-rusku-a-vsecko-vzhuru-nohama-putin-neni-radno-spolupracovat-se-zradci-zapad-drzi-nad-vodou-uz-jen-spinava-propaganda>

Sdílet